

# 纽约市召会周讯

第 293 期 主后 2025 年 7 月 13 日

## 通启

壹 二〇二五年 7 月半年度训练录影训练（继续至 19 日）

这次训练的主题是“经历、享受并彰显基督（三）”。录影训练已于昨日（7 月 12 日）结束。信息复习时段将在线继续至 19 日。

录影复习时间表（继续）：

日期	时间	信息
7 月 14 日 (周一)	晚上 7:30	复习第四、五篇
7 月 15 日 (周二)	晚上 7:30	复习第六篇
7 月 16 日 (周三)	晚上 7:30	复习第七、八篇
7 月 17 日 (周四)	晚上 7:30	复习第九、十篇
7 月 19 日 (周六)	晚上 7:30	复习第十一、十二篇

### 经历、享受并彰显基督（三） 结晶读经标语

标语一 我们在各种环境、境遇、和遭遇里，都需要学基督作我们渐渐变化（也就是在天然的生命里新陈代谢的改变）的秘诀；这实际又简单的秘诀就是操练常与主说话，我们自然就会活基督。

标语二 我们要经历基督并活基督，就必须认识祂作我们的榜样并以祂为我们的榜样，以基督的心思为我們的心思，并认识子的顺服。

标语三 我们必须赎回光阴，享受基督作神无上的宝贝，使我们被祂构成，成为宝贵的人，作祂自己的珍宝；当我们活在祂宝贵的同在里，享受祂作我们的分，正如祂享受我们作祂的珍宝，祂就将自己建造到我们里面，把我们作成祂属灵的殿和祂圣别、君尊的祭司体系，以完成祂心头的渴望。

标语四 我们需要晓得神的儿子已经来到，且将悟性赐给我们，使我们可以认识那位真实的，并认识我们在那位真实的里面，就是在祂儿子耶稣基督里面；这是真神，也是永远的生命。

### 贰 全召会真理追求--《创世记》

因着 7 月半年度训练和北美华语圣徒成全训练，7 月份的周二、周四、周六的读经聚会以及真理追求进度会暂停一个月。

### 叁 二〇二五年北美华语圣徒成全训练报名

2025 年北美华语圣徒成全训练，乃是为着成全召会中有心追求的圣徒，在真理、生命与事奉上得着装备、坚固、加强并立定根基。本次训练的主题为：“前去多结常存果”。报名详情可见：<https://na-csw.org/cn/announcement/2025-nacsspt/>。

日期：7 月 23 日（周三下午）至 7 月 27 日（主日中午）

地点：纽约毗努伊勒营地

报名表：<https://tinyurl.com/bp6nt5kr>

现场训练已停止接受报名，线上训练报名继续。

### 肆 二〇二五年东北区暑期真理学校

2025 年东北区暑期真理学校的报名细节如下：

主题：第六级教材：圣经--神的说话

日期：

7 月 27 日至 8 月 3 日--高中生部（2025 年 9 月将升入 9 至 12 年级的学生）

8 月 3 日至 7 日--初中生部（2025 年 9 月将升入 7 至 8 年级的学生）

地点：毗努伊勒相调中心 (KPCC)，亦称作毗努伊勒营地

请查询网站：[www.pursuewiththose.org](http://www.pursuewiththose.org) 获取更多资讯，或与所在区的青少年服事者们交通。

## 伍 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

2025年8月14日至16日：亲子圣经营（毗努伊勒营地）

## 陆 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁，执事室电话值班将暂停至九月。

## 祷告负担

1. 为主答应了召会七月半年度训练的祷告，感谢祂，祷告主让训练中所释放的话语能成为纽约市召会所有圣徒和全地众召会的祝福。
2. 为自上周五开始的（7月11日至15日）在KPCC举行的东北区大学生训练祷告——在东北区、大西洋中部地区和加拿大东区众召会的大学生们共同参加。
3. 为未来几个月和暑假所有活动中的召会生活得加强祷告：
  - a. 北美华语圣徒成全训练（7月23日至27日在KPCC；7月30日至8月3日在加州喜瑞都）
  - b. 暑期真理学校（高中生部分从7月27日至8月3日；初中生部分由8月3日至7日在KPCC举行）
  - c. 亲子圣经营（8月14日至16日在KPCC举行）
4. 为所有的圣徒和新人得牧养，以至没有人会被忽略祷告。
5. 为本周事务服事和召会所有的聚会得加强祷告。
6. 为本地及其他地方圣徒的各种需要祷告（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）。

## 晨兴圣言

二〇二五年国际华语特会  
罗马书五至八章-圣经的核仁

第五周 内住的基督

生命之灵的律，是（罗马八章）的主题。……生命乃是那灵的内容与流出，那灵乃是

三一神终极完满的显出。这位三一神，经过成为肉体、钉死并复活的过程，成了内住、赐生命的灵，作所有在基督里之信徒的生命。罪的律，乃是出于住在我们堕落身体肢体中的撒但（七 23、17）。那释放我们，使我们脱离这罪律的，乃是这生命之灵的律。……这生命之灵的律，是生命之灵的自然能力，只要情形符合这律的要求，这自然的律就会自动运行。

虽然基督在我们里面，但我们的身体因罪仍是死的。内住的罪将死带给我们的身体；然而，我们不该被我们死的身体所困扰，因为我们重生的灵因义是生命。内住的基督借着义，将生命带给我们的灵。这义乃是神的义，就是基督。基督首先是我们的义，然后因着这个，祂也是我们的生命。……只要基督在我们灵里，我们的灵因基督作我们的义就是生命。现今不但神的灵是生命；甚至我们重生的灵也是生命。那是基督自己的灵，现今在我们灵里是生命。所以，我们的灵成为生命。内住的基督已将生命带给我们的灵（《罗马书生命读经》，二三三至二三四页）。

神救恩的第一阶段，称义，顾到我们的灵；第二阶段，圣别，主要是对付我们的魂，也有一点浸透我们的身体；第三阶段，得荣，与我们物质的身体有关。在罗马八章十节保罗说，基督若在我们里面，我们的灵就因义是生命，这意思是在神的称义里，我们得着了义。借着这义，我们的灵已活过来，并实际成为生命。然而，我们的魂里还没有神圣的生命。所以，我们需要借着将心思置于灵，与内住的基督合作，使生命之灵能以祂自己浸透我们的心思。这样，我们的心思就会成为生命。我们若继续合作，这浸透并扩展的一位，甚至要将祂自己从我们的灵扩展到我们必须死的身体里。然后我们只需要等候我们的身体被带进祂荣耀里的时候，那将是我们的得荣（《罗马书生命读经》，二四一至二四三页）。（摘自第一、四、五日）